
Skupščina ZTKO Ljubljana-Šiška

Vzdrževanje objektov
Izvršni odbor ZTKO šiška je na prvi seji

v novem mandatnem obdobju razpravljal o
predlogu meril za sofinanciranje programov
športne rekreacije in predlogu razdelilnika
sredstev za področje športne rekreacije za
leto 1978.

Skupna vrednost programov vseh izvajal-
cev telesnokulturnega programa je potem,
ko odštejemo obveznosti, dogovorjerae z
aneksom (dogovorjeni program vrhunskega
športa in združeT/anja sredstev za TKS SR
Slovenije), znaša 10,171.026 dinarjev, ki so
razdeljeni v 16 programskih točkah.

Indeksno povečanje sredstev na program
1977 znaša v letu 1978 116,9 °/o. Po sklepu
tretje seje skupščine ZTKO Ljubljana-Šiška
in 9. seje skupščine SITKS ter sklepu skup-
nega zasedanja vseh zborav SOB Šiška s
SITKS Ln ZTKO Šiška o aktualnih problemih
delovanja telesnokulturne skupnosti Ljublja-
na-Šiška je v letu 1978 potrebno zagotoviti
čimveč sredstev za sofinanciranje programov
izvajalcev programa telesne kulture."

Prav zaradi taga je indeksno povečanje
sredstev v točkah sofinanciranja prograrnov
glede na leto 1977 precej večje ira znaša tudi
do 150 % pri posameznih izvajalcih glede na
leto 1977. J s

Merila za sofinanciranje programov da-
jejo prednost tistim kvafalcem.^ki izvajajo
program itelesnakulturnega minimuma in
program akcij učenja telesnokulturnih ve-
ščin, s tem da je osnovma skrb posvečeina za-
gotavljanju sredstev za izvajanje minimalne-
ga programa športne rekreacije tudi ostalih

I izvajalcev v občini.
Izvršni odbor je pos-vetil posebno pozor-

nost problematiki vz,drževanja telesnokultur-
nih objektov. Sredstva, ki ,so namenjena iz
virov športoie rekreacije, so majhna. Gre
predvsem za objekte ŠD Iliriie s celotnimi
objekti v Mostecu, ŽŠD LjubJjana ter Parti-
zan Spodnja šiška in Medvade.

Najemnine, katere plačujejo glavni <ko-
ristniki teh objektov, to je selekcije vrhun-
skega športa, so pa tudi minimalme vn bi jih
bilo nujno potrebno uskladiti na vsaj približ-
no ekonomsko ceno urne postavke. Merila
in predlog raadelilnika sredstev bo potrdila
skupščina ZTKO na svojem prvem zaseda-
nju v novem imandatnem obdobju 27. 6. 78.
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